
 

PROJEKTNA NALOGA ZA IZVEDBO 

CELOVITE  PROUČITVE NETOPIRJEV NA PODROČJU UMEŠČANJA VE PAŠKI 

KOZJAK 

1. UVOD 
 
Razvojni načrt Dravskih elektrarn Maribor d.o.o. temelji na ohranitvi obstoječe proizvodnje energije iz vodnih 
virov in povečanju deleža električne energije pridobljene iz drugih obnovljivih virov. Lokacijo vetrne 
elektrarne Paški Kozjak smo identificirali na podlagi študije Ocena potencialnih lokacij za proizvodnjo 
električne energije iz vetra, ki jo je pripravil EIMV julija 2019. Na sami lokaciji so bile izvedene tudi meritve 
vetrnega potenciala z Lidarjem v trajanju enega leta. 
Načrtovana vetrna elektrarna (v nadaljnjem besedilu VE) spada med prostorske ureditve državnega pomena 
s področja energetske infrastrukture. Postopek priprave DPN bo obsegal postopek optimizacije umestitve 
vetrnih agregatov v prostor, potek dostopne oz. transportne ceste in priključnih kablovodov glede na 
dejansko stanje, tehnične možnosti in okoljsko sprejemljivost. Za VE Paški Kozjak je bila podana pobuda za 
pripravo DPN in v fazi pridobivanja smernic je bil podan sklep SSPVO o obveznosti CPVO.  
Namen postopka CPVO je preprečiti oz. bistveno zmanjšati pomembne negativne vplive oziroma posledice 
na okolje, ljudi, varovana območja in druge prvine prostora, s čimer se uresničujejo načela trajnostnega 
razvoja, celovitosti in preventive. S postopkom prostorskega načrtovanja in sočasne okoljske presoje se 
zagotavlja ustrezne ukrepe za zmanjševanje negativnih vplivov na okolje.  
VE Paški Kozjak zajema 4 vetrne agregate (nazivne moči vsakega cca 3,5 MW) in spremljajočo infrastrukturo 
(dostopne ceste, kablovodi). Predviden poseg je opredeljen v: 

 Idejne tehnične rešitve za vetrno elektrarno Paški Kozjak (HSE Invest d.o.o., Maribor, št. proj HIPK-

7073/2017, avgust 2017), 

 Pobuda za VE Paški Kozjak, januar 2019  

V fazi analize smernic so bile definirane potrebne strokovne podlage za izdelavo Okoljskega poročila in 
pripravo DPN. Tudi dokument vsebinjenja za VE Paški Kozjak obravnava okoljska izhodišča, ki jih bo 
obravnavalo okoljsko poročilo. Zaradi trajanja raziskav, ki se morajo izvajati v času aktivnosti netopirjev, to 
je od marca do oktobra (novembra), želi Naročnik pristopiti k izdelavi te strokovne podlage še pred izdelavo 
podrobnejših idejnih tehničnih rešitev. 
 

2. OBSEG IN NAMEN NAROČILA 
 
Namen naročila je izdelava študije:  

» RAZISKAVA NETOPIRJEV NA PODROČJU UMEŠČANJA VE Paški Kozjak«, 

 



 

katera bo celovito obravnavala netopirje (tako na ožjem kot širšem območju pobude za DPN) ter bo služila 
kot strokovna podlaga za izdelavo projektne dokumentacije, ki jo je potrebno izdelati v okviru postopka 
priprave DPN (kot usmeritve projektantu) in študije variant. 

*** 
Študija bo obravnavala možne vplive načrtovanega posega na netopirje ter podala mnenje o sprejemljivosti 
posega s stališča netopirjev in predloge možnih oz. potrebnih omilitvenih ukrepov. V okviru strokovne 
podlage je potrebno s terenskim delom ugotoviti pojavnost oz. prisotnost netopirjev na širšem in 
predvidenem območju postavitve vetrnic. Pojavnost se bo ugotavljala tako z metodo meritev z ultrazvočnimi 
detektorji kot z izvedbo popisov (npr. z metodo mreženja, pregleda zatočišč).  
Rezultati morajo biti prikazani kot tabelarični seznam opaženih vrst netopirjev, časovne (nočne) in datumske 
aktivnosti vrst, s pripadajočo karto pojavnosti za širše območje. Karta pojavnosti bo izdelana kot lokacijska in 
vrstna, ter številčna prisotnost posamezne vrste. Aktivnosti zaznanih vrst je potrebno poleg časovne 
komponente analizirati tudi z vidika jakosti vetra v obdobju vzorčenja.  
Rezultati študije bodo služili tudi kot pripomoček pri vzpostavljanju dialoga z raznimi deležniki v prostoru in 
krepitvi sprejemljivosti projekta v prostoru. 
Izvedba naročila bo služila kot podporna strokovna podlaga in se bo izdelala  v okviru in za potrebe  postopka 
javne razgrnitve DPN in Okoljskega poročila VE Paški Kozjak.   
Izdelana študija oz. strokovna podlaga se bo uporabila pri javnih predstavitvah v času javne razgrnitve in 
sodelovanja javnosti v postopku priprave DPN. Izvajalec del mora poleg končnega poročila študije izdelati 
predstavitev opravljenega dela in rezultatov za javnost v ».ppt« prezentaciji. 
 

3. NAČIN PRIPRAVE 
 
Izdelovalec bo v času priprave ponudbe naročniku predložil predvideno kazalo vsebine, ter jasno opredelil 
vsebino in metodologijo priprave in izvedbe strokovne podlage, ter podal rokovni načrt izvedbe del. Naročnik 
si pridružuje pravico posamezne vsebinske sklope obravnave pred pričetkom del dodati ali odvzeti ali 
zahtevati dodatna pojasnila.  
V času priprave študije oz. strokovne podlage je izvajalec naloge dolžan tesno sodelovati z naročnikom in 
izdelovalcem Okoljskega poročila VE Paški Kozjak, ki ga bo sproti seznanjal z vsebino izdelane presoje.  
V sklopu analize netopirjev bo moral izvajalec izdelati celovito vrednotenje na način, da bo izvajalec pripravil 
oz. izvedel: 

a) Popis netopirjev, 

b) Izdelal karto pojavnosti, 

c) Opredelitev do možnih vplivov, 

d) Predlog možnih ukrepov 

 
Zaključki celovite proučitve morajo biti oblikovani na način, da jih bo možno neposredno integrirati v 
Okoljsko poročilo.  
 
 



 

4. ROK IZVEDBE 
 
Rok izvedbe je 29. 4. 2022. 
 

5. OSTALE OBVEZNOSTI IZVAJALCA 
 
Izdelovalec je dolžan v zvezi s pridobitvijo informacij sodelovati oz. jih pridobiti s strani projektanta 
(izdelovalca projektne dokumentacije) in naročnika. Vse manjkajoče podlage, ki so potrebne za korektno 
izdelavo naloge pa zagotovi v okviru naloge izdelovalec sam. Izdelovalec naloge ima poleg vseh nalog 
določenih v vsebini in obsegu dela iz te projektne naloge še sledeče obveznosti: 

 Prevzete storitve izvršiti strokovno pravilno, vestno in kvalitetno skladno z vsemi veljavnimi predpisi 

in standardi ter s programom naročnika; 

 Tolmačiti naročniku vse nejasnosti iz obsega  storitev; 

 Tesno sodelovati z naročnikom in upoštevati njegove ekonomske in tehnične pogoje; 

 Izvršiti vse obvezujoče storitve gospodarno v korist naročnika; 

 Storiti vse, kar spada v obseg prevzetih obveznosti, da bodo roki izpolnjeni; 

 Na svoje stroške in v roku, ki ga dogovori z naročnikom, izvršiti dopolnitve in spremembe prevzetega 

obsega storitev, če se ugotovi, da je izvajalec prevzete storitve opravil pomanjkljivo; 

 Sproti obveščati naročnika o tekoči problematiki in nastalih situacijah, ki bi lahko vplivale na izvršitev 

prevzetih obveznosti; 

 Izvajalec se obvezuje opravljati storitve transparentno, s tem da omogoča naročniku redni vpogled v 

delo svoje projektne skupine; 

 Izvajalec bo sam in na svoje stroške pridobil morebitna soglasja za postavitev merilne opreme; 

 Izvajalcu bodo na razpolago meritve hitrosti vetra, ki jih Naročnik izvaja na lokaciji in bo te podatke 

sam vključil v svoja poročila in jih uporabil za svoje delo; 

 Izvajalec sam odgovarja za svojo opremo in za njeno pravilno in zanesljivo delovanje 

 Programski paketi, ki bodo uporabljeni pri izdelavi dokumentacije, morajo biti kompatibilni s 

sodobnimi verzijami programov: tekstualni del WORD, tabele in preglednice EXCEL; 

 Pridobiti vsa gradiva, dokumentacijo in tehnične osnove, potrebne za izdelavo naloge; 

 Izdelovalec je dolžan pravočasno opozoriti naročnika na vse morebitne pomanjkljivosti v zvezi s 

potrebnimi izhodišči za izdelavo naloge in izdelati nalogo s pravili stroke; 

 Sodelovati na usklajevalnih sestankih z naročnikom in pripraviti končno predstavitev rezultatov oz. 

poročila; 

 Dopolniti recenzirano gradivo; 

 Izdelati kartografsko gradivo z uporabo računalniške tehnologije (grafični in atributni podatki); 

 



 

6. NAČIN POROČANJA DEL NA PROJEKTU 
 
Izvajalec bo poročal o napredku del kvartalno. V poročilu bo opisal izvedena dela in podal preliminarne 
rezultate meritev in oceno poteka del. V poročilu mora biti posebno poglavje namenjeno zanesljivosti in 
razpoložljivosti meritev.  
Izvajalec bo za naročnika pripravil končno prezentacijo poteka del in rezultatov. Končno poročilo mora biti 
pripravljeno v skladu z zahtevami iz točke 3, da bo možno zaključke strokovne podlage neposredno integrirati 
v Okoljsko poročilo.  
 

Aktivnost 
Projekta 

Kratek opis dela Finančno stanje 

Opis  Stanje v 
preteklem 
obdobju 
obračuna 

Napredek v 
obdobju 
obračuna 

Porabljena 
finančna sredstva 
v preteklem 
obdobju 
(EUR) 

Porabljena 
finančna 
sredstva v 
obdobju 
obračuna (EUR) 

Skupaj 
porabljena 
finančna 
sredstva  (EUR) 

Stopnja realizacije 
(%) 

 
 

7. PLAČILA IZVAJALCU 
 
Dinamika plačil je predvidena skladno s stopnjo napredovanja del in predajo delnih poročil o izvedbi, kar je 
razvidno iz spodnje tabele. Plačila se izvedejo na podlagi izstavljenega računa, katerega obvezna priloga je s 
strani naročnika potrjeno poročilo o opravljenih aktivnostih.  
 

Predaja prvega delnega poročila o izvedbi meritev 30% 

Predaja drugega delnega poročila o izvedbi meritev 30% 

Predaja osnutka končnega poročila o izvedbi v revizijo naročniku 35% 

Predaja končnega poročila 5% 

 
 

8. PRILOGE* 
 

1. Idejne tehnične rešitve za vetrno elektrarno Paški Kozjak (HSE Invest d.o.o., Maribor, št. proj HIPK-

7073/2017, avgust 2017), 

2. Pobuda za VE Paški Kozjak, januar 2019  

3. Analiza smernic, Urbis, št. proj. 024-DPN/2020, junij 2020.  

4. Analiza merjenih podatkov vetra za lokacijo VE Paški Kozjak, EIMV, januar 2019 

5. Pregledna karta območja z jasno označenimi stojišči agregatov 

 
*    Točka 5 je sestavni del razpisne dokumentacije, ostale priloge bo naročnik pripravil v elektronski ali 
papirni verziji po podpisu pogodbe. 
  


